



**本报综合消息** 随着亚洲范围内不少联赛重启，亚足联也已经将世预赛和亚冠的重启列入日程。

6月3日，亚足联分别召集西、亚大区和东亚大区相关代表进行了视频会议，就疫情后的亚洲足坛各项赛事安排进行讨论。据悉，各方一致认可世预赛40强赛将在10月重启，并在年内完赛的方案。关于重启亚冠，亚足联准备了赛会制和主客场制两套方案，然而各方意见不一，仍有分歧。

亚足联开会议论赛事重启

# 世预赛将在10月开赛

亚冠主客场制或赛会制二选一

## 世预赛年内完赛

此前，亚足联针对世预赛推出了两套方案。一套方案是将原本安排在今年3月份以及6月份进行的各两场比赛一次性整体移至今年10月和11月举行。第二套方案则是年内不再安排任何赛事，40强赛延至明年3月和6月举行。

6月2日，先举行的亚足联杯赛专题会议上，参赛俱乐部所属各会员协会代表一致同意第一个方案，将40强赛余下4轮安排在今年10月和11月进行。3日，召开的西亚大区以及东亚大区会员协会会议上，各会员协会代表都选择了年内打满全部40强赛的方案。会议结束后，亚足联将与国际足联就此问题进一步汇报，通常国际足联不会提出异议。

因此，今年40强赛剩余4轮比赛将安排在10月8日、13日，11月12日、17日进行，中国队依然是“三主一客”。同时，2021年将如期展开世预赛亚洲区第三阶段比赛，12支球队将为争夺世界杯入场券而战。

## 亚冠还有争议

与世预赛一样，亚足联对于亚冠重启也给出了两套方案。第一套方案是将剩余亚冠小组赛，统一安排到一到两个国家或地区完成，即赛会制比赛。从1/8决赛开始，将以单回合形式完成三轮淘汰赛(决赛赛制待定)。至于第二套方案，是剩余小组赛仍以主客场形式踢完，但之后的三轮淘汰赛，也需要改为单回合(决赛赛制待定)。

此前，亚冠重启的主要分歧在于不少会员国并不同意赛会制。比如，伊朗、中、日、韩等俱乐部均对赛会制持反对意见，其原因是不想失去主场门票和转播权等收入。然而，今年亚冠再维持原来的主客场制可能性很小，因而现阶段不少足协与俱乐部已经在赛会制问题上有所松动。赛会制面临的难题是谁来承办比赛？各国和地区在出入境管理方面都有严格的要求，政府也有明确规定。在这种情况下，即便是赛会制比赛，也没法正常安排。

无论如何，亚足联都不想今年的亚冠联赛取消。3日的相关会议上，各

方也都表示愿意极力配合，以尽快重启今年的亚冠联赛。按照计划，昨天会议的最终决议将在6月15日公布，届时亚冠复赛方案应能正式出台。

## 亚洲足坛陆续复赛

受到疫情的影响，亚洲足坛自今年3月份以来全面停摆。此前，亚足联委托专业公司所做的一份调查报告显示，疫情让亚足联在今年至明年将遭受严重损失，累计金额或将超过30亿美元。因此，尽快重启亚洲足坛赛事，也是所有人所期盼的。

好消息是，亚足联目前大部分亚洲国家和地区都已经陆续开启了各自联赛的计划，像韩国联赛已经开战；日本初步定于7月4日重启；澳大利亚在7月下旬重启；泰国定于9月份展开；马来西亚则定于8月中旬展开；西亚各国也大多已经上报了各自的联赛计划，黎巴嫩则直接宣布取消2019-2020赛季的联赛。

至于中超联赛，目前也在积极运作，酝酿重启。

CBA6月20日复赛

## 于青岛和东莞进行赛会制空场比赛

**本报综合消息** 中国篮协4日通过官方微博宣布，中国男篮职业联赛将于6月20日复赛，比赛将以空场赛会制方式在青岛与东莞两个赛区展开。CBA联盟随后公布了赛程等细节。这是新冠肺炎疫情阻击战以来首项恢复进行的国内大型体育赛事。

篮协在公告中写道：“经体育和卫生健康部门同意，CBA联赛将于6月20日复赛，各项筹备工作已经进入实质性阶段。比赛将会以赛会制方式分别在山东青岛和广东东莞两个赛区展开。复赛期间，CBA联赛将严格按照相关预案，要求所有参赛球队和工作人员遵守国家和当地疫情防控要求，确保赛事安全有序进行。”

2019-2020赛季CBA联赛在春节期间已进行了30轮常规赛，受疫情影响，CBA联盟于1月24日宣布推迟原定于2月1日开始的后续比赛。

在篮协宣布复赛后，CBA联盟4日下午公布了赛程细节。复赛将采取赛会制空场比赛的方式进行，第一阶段20支球队将分成两组，分别在青岛和东莞参赛，所进行比赛均为2019-2020赛季CBA联赛竞赛日程表中常规赛第31轮至第46轮中所包含场次以及补赛。

根据分组，青岛国信双星、新疆伊力特、辽宁本钢、浙江广厦控股、北京首钢、浙江稠州银行、南京同曦宙光、上海久事、时代中国广州及八一南昌将在青岛赛区比赛。广东东莞银行、山西西王、山西汾酒股份、北京控股、九台农商银行、福建豹发力、深圳马可波罗、苏州肯帝亚、四川五粮金樽及天津先行者在东莞赛区比赛。

联盟在公告中称，在钟南山院士及其团队的指导和帮助下，联盟已制订了详尽的疫情防控工作方案和应急预案，并将向参与比赛的各类别持证人员发放详尽的疫情防控实用手册。

多方消息显示

## 东京奥运会将是“缩减版”

**本报综合消息** 4日，日本多方面消息显示，东京奥运会将成为一届缩减版的奥运会：观众将大幅度减少、奥运会和残奥会开闭幕式将合并、服务水平降低。

除了这些需要节省开支的措施，组委会还将对运动员、媒体记者、志愿者和所有观众进行新冠病毒检测。归根到底，日本方面为的是让奥运会如期举行，具体举行成什么水平是次要的。

《读卖新闻》当天在头版头条援引政府和奥组委内部消息说，为了避免出现大规模感染，与会的所有人都会进行聚合酶链式反应(PCR)检测，并且对进出奥运村的人员进行严格控制。东京奥组委将与国际奥委会商讨这些措施。

东京都知事小池百合子当天上午提到这个问题时说得比较直接：“举办奥运会和残奥会需要得到东京和全日本人民的理解和支持，为了得到这些支持，我们需要考虑哪些东西是应该精简

的。”她还说，东京都政府方面已经就这个问题进行了讨论。

但是在下午举行的东京奥组委例行线上记者会上，发言人高谷正哲说，消息不是从他嘴里透露出去的，他无法证实。

他还说，明年的奥运会肯定会采取防疫措施，但所有具体措施仍然在商讨中，今年秋天才有可能公布。

专家分析认为，由于全球疫情尚未稳定，不管是东京都政府还是东京奥组委，都只是透露一个规模缩减的口风，并不出台任何具体措施，然后拖到今年秋天全球疫情形势基本稳定时，再探讨举办奥运会的具体方式。到时即使奥运会被取消，也不至于遭受第二次严重损失。

这也是东京奥运会协调委员会主席科茨上个月接受澳大利亚媒体采访时所说的，“10月”是决定明年奥运会是否能够举办的最后期限。当然，东京奥组委同样否认了这一说法。

# 湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)  
健康热线:0715—8102616

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下，积极稳妥地推进复工、复产，湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作，接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全，我们将严格做好以下防控措施：  
1、团检客户实行预约制体检，请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时，请您佩戴口罩，尽量勿携陪同人员，如特殊需要，每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检，对每一位进入体检科人员先进行预检，预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员，都不可进入体检科。

4、严格消毒，我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制，为防护安全考虑，一批一检，严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目，肺功能测定、C14呼气试验  
以上所述事宜，意在最大限度降低交叉感染风险，敬请广大体检客户及家属们理解！